

# Független Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Hajdusoboszló, Gazdakör, I. t.  
306. sz., ahová a lapra vonatkozó  
összes levelek s közlemények  
intézendők. Lapzárlat péntek d. e.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap

Felelős szerkesztő:  
B O R J Á N O S

Kiadótulajdonos:  
B O R B É L Y S A M U

Megjelenik minden vasárnap.  
Előfizetési ára: Egy negyedévre  
30,000— kor. Vidéki előfizetők-  
nek havi 2000 K postaköltséggel  
több. Egy szám ára 2500 korona.

Hirdetések felvételnek Budapesten: RUDOLF MOSSE hirdetési irodájában, VI., Podmaniczky-u. 49 és a MOSSE fiókokban: Győrött és Szegeden.

## A külföld felvilágosítása.

Irtá: PRAZNOVSZKY IVÁN dr.  
meghatalmazott miniszter.

Óriási jelentősége van annak, hogy a magyar ügyet ne csak ellenségeink beállításában ismerje a külföld, de az igazságnak megfelelően.

1867. óta, mióta az osztrák-magyar monarchia a dualismus alapján átalakult és a Habsburg jogar alatt élő népek, német-osztrák, illetve magyar nép vezetése alá kerültek, céltudatos, kitartó és ügyes hajsza indult meg különösen a magyarok ellen, mely egyre növekvő sikerrel folytatódott egész a világháborúig és utána a zenithjét a béketárgyalások idején érve el, mind a mai napig. Még most is a célt ért beati possidentes helyes külpolitikai érzéktől vezetve nem engedik egy percre sem el lankadni az elnyomó magyar faj terrorjáról és titkos irredentájáról szóló dajkameséket.

Ezzel szemben a magyar nép részéről nem történt soha semmi legalább is semmi olyas, ami ezen a nagystilű aknamunkával arányban állana.

A régi osztrák-magyar diplomácia idejében az államszerkezet bonyolult volta hivatalos ellenpropaganda lehetőségét kizárta, Magyarországon pedig senki sem törődött vele. Tudományos egyesületeink, kiknek elsősorban lett volna feladatuk ezzel foglalkozni, egy lépést sem tettek e tekintetben. Soha elő nem adott és ki sem nyomtatott történelmi rémdrámák jutalmazására ezreket és ezreket költöttünk, de a magyar történelmet, a magyar birodalmat franciául, angolul ismertető, vagy népszerűsítő könyvek kiadására senki se gondolt.

Néma gyermeknek anyja sem érti szavát és mi önként némaságra kárhoztattuk magunkat. Nyugodtan néztük ezeréves multunk elsikkasztását, a dualismus hamis beállítását, más népek a faji összetartásának kiaknázását ellenünk, akik talán a finnek és törököktől eltekintve, fajilag teljesen izoláltan állanak Európában. Ugy szerepeltünk az európai politikai köztudatban, mint egy önálló állami életet soha remélt faj, mely a Habsburg monarchia keretein belül ügyes politikai fogásokkal 1867-ben domináló szerephez jutott a többi ott élő népek elnyomásával.

Ha azt akarjuk, hogy helyzetünket megértsék, előbb ismertetnünk kell azt a külföldön. A rágalomhadjárat eredményezte tévhitet a velünk szemben ténylegesen fennálló antipáthiát kell eloszlatnunk. És azt nem ezen tényeknek hiúságból való letagadásával lehet elérnünk. Csak akkor van remény egy baj orvoslására, ha fennállását elismerjük. Amíg a bajt titkoljuk vagy letagadjuk, addig nincs remény a javulásra. Nem egyes külföldi ember néhány barátságos szava fog véget vetni a velünk szemben fennálló antipáthiának, hanem hosszú, talán évtizedekig tartó, céltudatos, detailjaiban is átgondolt, fáradságos felvilágosító munkára van szükség, amíg évtizedek mulasztását helyrehozva, elérjük majd azt, hogy Keleteurópa tényleges viszonyait Európa és Amerika megismerje. E nélkül hiába való minden törekvésünk, még eset-

leges sikereink is csak ephemer értékek lehetnek, mert a világ félrevezetett közvéleményének támogatására nem számíthatunk.

Mielőtt megakarjuk változtatni a békét, meg kell változtatni a külföld felfogását is. Amíg azonban nem tudják, nem érzik, hogy a mit a Trianon tartalmaz, az rossz, egészségtelen, ártalmas, a célnak meg nem felel, helytelen proposíciókon alapszik és igazságtalan, addig nem lehet a megváltoztatásához szükséges nemzetközi közhangulatot megteremtünk.

És ehhez az osztrák egységes magyar közvélemény leghatalmasabb támogatására van szükség.

Egy védelmi eszközeitől, a fizikai hatalom tényezőitől mesterségesen megfosztott nemzet csak a szellemi élet fegyvereivel hódíthat.

Ennek érdekében meg kell teremtenünk ide haza is az összes nemzeti érték jelentő faktorok egyesítését és együttműködését, mert egy országot boldogulásának és törekvései sikereinek ez a legbiztosabb előfeltétele.

## A feltámadt Lengyelország.

Irtá: Okolicsányi László dr., a „Magyar Nemzeti Szövetség” elnöke.

Kereken másfél évszázadig Lengyelország el volt törölve a föld színéről. Területe 3 részre szakítva, a három szomszédos nagyhatalomnak egy-egy tartománya volt. A lengyel nemzet fia idegen államok polgárai voltak. A nemzeti élet kifejlődése többé-kevésbé meg volt nehezítve, sőt egyes részekben brutális hatalmi elnyomás és üldöztetés is nehezedett rá.

A politikai egység hiányát azonban pótolta a nemzeti öntudat egysége. A lengyel, — akár orosz, akár német, akár osztrák főhatóság alatt — mindenhol lengyelnek érezte, lengyelnek vallotta magát s egy egyetlen nagy cél lebegett minden lengyel szeme előtt: újra egyesíteni a lengyel föld széjjelszakított részeit egy egységes független államban.

És jött a világháború. A lengyelek a viszonyok által kényszerítve a legszentebb nemzeti cél érdekében olyan tevékenységet fejtettek ki és olyan politikát csináltak, hogy ha a hadviselő felek bármelyike győz, a győztes fél előtt érdemeikre hivatkozhatnak és a független lengyel állam eszméje megvalósuljon, akár a központi hatalmak, akár az entente segítségével.

Miután Franciaország diktálta a békét, Lengyelország Franciaország irányító befolyása alá került.

Igen jellemző tény azonban, hogy amikor ez a helyzet bekövetkezett, akkor a

központi hatalmak barátai, a Pilsudski hivei nem szorultak háttérbe, sőt a hatalom Pilsudski kezébe jutott.

A történelem azt bizonyítja, hogy Franciaország csak addig lengyelbarát, ameddig Németországot gyöngének, tehetetlennek tartja. Mihelyt a Németbirodalom egységes és erős, Lengyelország nem nyújt többé elég védelmet a németek ellen s akkor a lengyel szövetség Franciaországra többé nem értékes. Akkor a francia politika szükségképpen ismét Oroszország felé orientálódik, mert ebben a németek hatalmasabb ellenfelét látja s akkor Franciaországnak kellemesebb, ha az orosz hatalom a Visztulától nyugatra kiterjeszti határait.

Az ősi ellenség az orosz cári hatalom talpraállása esetére tehát Lengyelországnak a saját határai közelében kell szövetségesre találnia.

A cseh állam — vagy amint most nevezik a cseh-szlávok állam — nem lehet Lengyelország szövetségese a fenyegető orosz veszedelem esetén, mert amint tudjuk — a cseh politikusok nyíltan Oroszország fegyverhordozóinak s a pánszlávizmus legnyugatibb előőrsének tekintik magukat. Ezért legnagyobb létérdeke Lengyelországnak az, hogy Magyarországgal közös határa legyen mielőtt az orosz birodalom ismét talpra áll. Igen nagy érdeke ez Magyarországnak is. Sajnos, hogy a lengyelek és németek



## Ha némelyik asszony tudná,

hogy néha mennyire nem praktikusan vásárol, akkor sok pénzt megspórolhatna. — Ne hagyja magát félrevezetni s ne tartson más kávépótlékot éppen olyan előnyösnek, mint a „Frank“-ot. Az igazi olcsóság éppen abban az utólérhetetlen kiadóságban rejlik, amely a régen bevált „Frank kávépótlék“-nak specifikus tulajdonsága.

\* A kávédarálóval mint védjegy.

### Anyakönyvi hírek Hajdusoboszlón:

**Eljegyzés:** Kállai Lajos — Árva Zsuzsánna.

**Házasság:** Berkes Imre — Tóth Zsuzsánna, Árva Imre — Szarvas Zsuzsánna.

**Halottak:** Bódi Lajos 57 éves, Fehér András 41 éves, Balogh Sándor 12 éves, özv. Tóth Sámuelné Domokos Sára 74 éves, özv. G Nagy Péterné Nagy Mária 69 éves, Kigyós Sándor 24 éves.

**Született:** 7 fiu, 8 leány.

## Közgazdaság.

### Juhtartó gazdák figyelmébe.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara által rendezett országos tenyészjuhvásár és országos jutenyésztési kiállítás május 10-én nyílik meg. A hatalmas méretű szak-szerű kiállítást minden gazdának meg kell tekinteni, aki jövedelmezőbbé akarja tenni gazdálkodását. A Debrecenbe és visszautazásra a Kamara féláruvasuti jegyek váltására jogosító igazolványt küld mindazoknak, akik husz kilométeres távolságon túl lakó gazdáknak és akik személyenként tizenhatszáz ezer korona díjat befizettek, melyért az igazolványon kívül a szintén kedvezményesen számított beléptijegyek vásárra és kiállításra belfoglaltatnak. Május 10-én délután 4 órakor országos juhtenyésztési értekezlet lesz, május 11-én este 6 órakor juhtenyésztési szakelőadások, vetített képekkel és filmekkel.

### A reklám az üzlet lelke!

A reklám hazájában Amerikában tudják a kereskedők és iparosok, hogy „a meggazdagodáshoz az út a nyomdafestéken keresztül vezet!“

Lapunk hirdetési rovatát ajánljuk e célra; ugyisint lapunk nyomdáját is a leghatásosabb reklám-röplapok készítésére.

gyűlés zsufolt teremben a legkellemesebb hangulatban zajlott le. A Szoboszlóról felutazott Mansz. tagok is sok szép emlékekkel gazdagodva tértek vissza.

— **A Nemzeti Bank nyomatja ezután a bankjegyeket.** Schober Béla, a Nemzeti Bank vezérigazgatója, nyilatkozott a bankjegynyomda átvételéről és kijelentette, hogy a Nemzeti Bank rövidesen rendelkezni fog a maga külön banknyomdájával, ami az államjegyek nyomásának ellenőrzését lehetővé fogja tenni és remélhetően az államjegyek nyomásának költségeit is csökkenteni fogja.

— **Ezer koronával olcsóbb lesz a cukor.** A pénzügyminiszter újból szabályozta a cukor után fizetendő kincstári részesedést. A cukor után fizetendő kincstári részesedés szabályozása azt jelenti, hogy a cukoradó terhet kilogrammonként négy aranyfillérrel lesz állították. Ez a leszállítás, figyelembe véve a forgalmi adónak ezzel kapcsolatos csökkenését is, a kiskereskedelemben körülbelül ezer koronával teszi olcsóbbá a cukrot.

— **Ügyvédi hír.** Dr. Somogyi Sándor néhai Padrah Sándor volt kir. közjegyző helyettese, ügyvédi irodáját Hajdusoboszlón, Vasut uccán a Plón házban I. 291. szám alatt megnyitotta.

— **T olvasóinknak** bizalommal ajánljuk az ország legnagyobb cégének Neumann M. kir. udvari szállító ruházati részlegét (Debrecen, Pia uccsa 51.) valóban jutányos és kiváló minőségben készült ruházati cikkeinek megtekintését.

— **Négy polgárit végzett leány állást keres.** Cimet „Kezdő“ jeligére a kiadoba kér.

— **Új rend a vasutállomáson.** A törvényerővel bíró Vasúti üzemeltetési szabályzat értelmében a pályaudvar elzárt részébe csakis belépőjeggyel szabad belépni. A belépőjegy ára 1700 K. Aki ez ellen vét, az 17000 K bírságot tartozik fizetni. Aki pedig elutazási szándék nélkül az indulásra kész vonatba beszáll, 100000 K bírságot tartozik fizetni.

— **Ércpénz lesz ismét.** A pénzügyminisztériumban elkészült az ércpénztervezet. Az ezüstpénz tallér lesz s körülbelül a 10.000 papirkoronának fog megfelelni. A tallérnál kisebb egységeket nikkeltől verik. A nagyobbak pedig papírosból lesznek. Az új államjegy nyomda és a pénzverde már megkezdte ezeknek a készítésére a berendezkedést s valószínűleg 2-3 hónap múlva már láthatunk ércpénzt.

Művészi béli meghívót, reklámlapot és névjegyet szép kivitelben készít a LADING-nyomda Kisújszálláson.

— **Magántanulók figyelmébe!** A „Boross-Gárdos“ tanintézet Budapest, VIII. Rákóczi ut 57/a teljes anyagi felelősséggel készít elő magánvizsgákra, érettségire vidéki tanulókat, tisztviselőket részletfizetési kedvezmény. Kiváló jegyzetek.

— **Az Osztályorszájátékot** a magyar kir. Pénzügyminiszter megbízásából a Pénzügyintézet Központ rendezi és bonyolítja le. Évenként 2 sorsjáték van. Május 13-án kezdődik a XIV. sorsjáték, melynek játékterve igen előnyös változáson ment keresztül. A sorsjegyek mennyisége 66.000 db. maradt, ellenben a nyeremények számát 28.000-re az összegét 27 milliárd és 5 millió koronára emelték. A sorsjegyek ára egy-egy osztályra 120.000 K, fél sorsjegy 60.000 K, negyed 30.000 K. A jutalom 2 milliárd legnagyobb nyeremény 1 milliárd koronában állapították meg, úgy hogy a legnagyobb nyeremény szerencsés esetben 3 milliárd korona. Kisorsolás alá kerülnek továbbá 500, 400, 300, 200, 100 millió stb. nyeremények.

## A világhírű „Cormick“ traktorok 3 vasu ekével.

KIZÁRÓLAGOS KÉPVISELETE:

Ráhmer Sándornál, Debrecen, Piac ucca 43. szám.

Telefon 962.

Kérjen prospektust.

Telefon 962.

mindazok ellen, akiknek kertjében vagy földjén tilos termelt dohánynövényt találnak, minden kivétel és minden tekintet nélkül arra, hogy a dohánypalántákat rendszeresen ültették és művelték-e vagy nem, az 1887. évi LXIV. t. c. I. §-ába ütköző súlyos dohányjüvedéki kihágás miatt a rendes jüvedéki büntető eljárást a legszigorubb fogják lefolytatni és a legerélyesebb megtorlást alkalmazni.

—000—

## A pénzügyminisztérium kiadta az egyenes adók köréről szóló hivatalos összeállításokat.

A hivatalos összeállítások közli az egyenes adók törvényes rendelkezéseit, amelyek az adóterhek, társulási adók, adóssági adók és vagyonadókra vonatkozó szabályokat foglalja magában, hogy ezentul csak az adóterhek, amit ezekbe az adókba kell bevonni. Az alapelv az, hogy a pénzügyigazgatóság az adóterhek megállapításánál a m. kir. adóterhek megállapított rendelkezéseket az általános adóterhek és vagyonadókra vonatkozó szabályokat a pénzügyigazgatóság másodfokon elintézi. A feladatárdejét valamennyi esetben egyformán intézték meg.

Az arányos adóztatás érdekében a hivatalos összeállítás az általános kereseti adó kivételi kulcsát általában 5 százalékban állapítja meg.

Az arányos és igazságos adóztatás biztosítása érdekében az adóhivatal ezentul meghallgatja az érdekképviseleti szerveket a különböző foglalkozási ágak jövedelmezőségéről és az egyesek kereseti viszonyairól.

A jövedelem és a vagyonadót ezentul szintén a m. kir. adóhivatalok fogják kivetni.

A külföldi tőke elhelyezésének megkönnyítése céljából a külföldön lakó külföldi állampolgároknak a belső ingatlannokra zálogjogilag bekebelezett követeléseiknek és az ezekből származó jövedelemnek adókötelezettségét megszüntették.

Az olyan felelősségek, amelyek a törvényben előírt feltételeknek nem felelnek meg, érdemleges tárgyalás alá nem vétetnek ezentul.

A községi jövedelemadó maximumát az adóalap 3 százalékában állapították meg.

## Hírek.

— **A hus templomban** délelőtt 8 órakor lelkész predikál.

— **Hajnóczy ref. realnázium** oszti tanulói által rendezett közbejött gátló versenyek szünetet szenved. A szünet októberig tart. A tanítás október 1-én kezdődik.

— **A hajdusoboszlói református egyháznál** május 4-5 napjain esperesi vizsgálat lesz.

— **A városgazdai állásra** az alispán kiírta a pályázatot, melynek határideje május 15-én déli 12 órakor jár le.

— **A református presbitérium** május 3-án délelőtt 10 órakor ülést tart. Tárgy: Az 1924 évi zárszámadások bemutatása.

— **Dr. Békésy Jenő kir. közjegyzőhelyettes** 1 vagy 2 tisztességes szobát keres, esetleg konyhával. Cim: hajdusoboszlói közjegyzői iroda.

— **A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének** országos közgyűlését április hó 26-án tartották meg Budapesten. A közgyűlés napján leplezték le Papp-Váry Elemérné síremlékét is. E napra az ország minden részéről sok-sok magyar nő zarándokolt fel a fővárosba, 528 község küldte el képviselőit az asszonyok nagy országos szép ünnepélyére. A magyar Hiszekegy halhatatlan emlékü költőnőjének síremlékét a magyar asszonyok gyűjtéséből állították fel s valóban méltó a síremlék a magyar asszonyok önzetlen, gyönyörű áldozatkészségéhez, valamint méltó volt hozzá az a fenséges, megható leplezési ünnep is a keresési temetőben. Ebéd után pompásan sikerült felvonulást rendeztek az asszonyok a Várban a Kormányzó ur tiszteletére. A délutáni köz-

# KONCZ

Debrecen, Péterfia-u. 30., és AranyJános u. 10. az udvarban.

Kelmefestőgyárát ismét saját kezelésbe vette és értesíti a kecses megbízóit, hogy a festési és tisztítási árakat 20-30 százalékkal lesz állította.

Debrecen, Péterfia-u. 30., és AranyJános u. 10. az udvarban.

**Kölcsönök** mezőgazdasági ingatlanra évi 28% mellett folyósítat

**Dr. BALÁZS BANK**  
Debrecen, Piac-u. 89.

Tisztelettel közlöm, hogy az ETERNIT MŰVEK egyszárúsítását a hajdusoboszlói körzetre átvetem s

**Eternit-pala**  
kizárólag nálam kapható.

Ugyancsak átvetem a báró Mailott-féle kőbányák képviseletét, minek folytán

**elsőrangú terméskövet**  
minden mennyiségben a legjutányosabban szállítok.

Egyidejűleg felhívom nagybecsű figyelmét dusan felszerelt épületfa és építési anyag raktáramra.

**Weisz Ernő Utóda**  
épületfa és építési anyag kereskedés.

**Pályázati hirdetés.**

Hajdusoboszló r. t. városban nyugdíjazás folytán üresedésben levő s belügyminiszter urnak 331—1925 IV. sz. rendeletével betölteni engedélyezett XI. fizetési osztály szerint minősített közgyám és gazdasági felügyelő (városgazda) állásra ezennel pályázatot hirdetek. A megválasztandó megbízatása a legközelebbi általános tisztújításig tart.

A pályázók az 1912. évi LVIII. t.-c. 22. §-ában előirt rendelkezésekhez képest magyar állampolgárságukat, továbbá elméleti képzettségüket, eddigi alkalmaztatásukat, illetve előéletüket s mindazok, akik jelenleg közszolgálatban nem állnak, különösen a forradalmak, illetve az ellenséges megszállás ideje alatt tanúsított magatartásukat igazolni tartoznak.

Fent elsorolt és születési bizonyítvánnyal is felszerelt **pályázati kérvények** hozzám címezve Hajdusoboszló r. t. város polgármesterénél **f. évi május hó 15. déli 12 óráig nyújtandók be.**

A később beérkezett kérvényeket figyelembe venni nem fogom.

A választás határidejének megállapítása iránt később fogok intézkedni.

Debrecen, 1925 április 27.

NÁBRÁCZKY, alispánhelyettes

Könyv- és műnyomda Irodai író és nyomdai  
Könyvkötészet papiros-áruraktár

**Lading János** □ **Kisujszállítás**

**Fehérnemű különlegességek**  
menyasszonyi kelengyék, mindennemű vásznak; női, férfi és gyermekfehérneműek, zsebkendők, harisnyák és egyéb hasznos cikkek rendkívül nagy választékban

**KARDOS LÁSZLÓNÁL** Debrecen, Kossuth utca 9.  
ALAPÍTÁSI ÉV 1831. ALAPÍTÁSI ÉV 1831.

Saját készítésű paplanok, matracok. Pokrócok, takarók, plaidek. Magános darabok, maradékok **leszállított áron.**  
Megbízható jó minőségű áru **határozott áron a legjutányosabb.**

**Ingyen utazhat**  
DEBRECZENBE,  
**ha**  
**az Apolló Divatruházban**  
(DEBRECZEN)  
Piac-utca 67. - Miklós-utca sarok,  
(Telefon: 764.)  
vagy az  
**Arany Bika Divatházban**  
(Bika épület)  
**vásárol;**  
**mert e cégek**  
**mindazon vidéki vevőknek**  
akik e hirdetésre hivatkoznak,  
a legolcsóbb áraból  
**5% engedményt adnak**  
utiköltség megtérítés címén.

**Férfi és női ruhaszövetek,**  
fehérneműek, swetter kabátok nők és gyermekek részére, barchetek, flanelek, vászon, kanavász és zephirek **óriási választékban kaphatók.**

**Tisztviselőknek külön árengedmény!**

**Férfi öltönyök és női kelengyék, rendelésre, mérték után is készítenek.**

**ZSOLDOS**  
**magántanfolyam**  
Budapest, VII., Dohány ucca 84.  
Telefon: J. 124—47.

*Az ország legrégibb és legismertebb előkészítő intézete.*

A legjobb sikerrel készít elő középiskolai magánvizsgákra, érettségire vidékieket is.

**Részletfizetési kedvezmény!**

**Teljes anyagi felelősség!**

**Fogműterem Budapestről!**

**Váry János**  
áll. vizsgázott fogász

Található  
Hajdusoboszlón hetenként kétszer.  
Szerdán és szombaton I. t. 286 (Posta-u.)  
Többi napokon  
Debreczenben Darabos-utca 18. szám.

Mérsékelt díjszabás.

**FELVILÁGOSÍTÁS DIJTALAN.**

**Komlós Géza**  
női felöltők divatruháza  
Debreczen, a megyeháza mellett.

**Női felöltők**  
Posztó, Bársony, Velour, Plüsch és Szőrme kabátok; ugyszintén szövet és selyem divatruhák **leszállított árakban!**

**Neumann M.**  
magyar királyi udvari szállító

**ruhaárúháza**  
Debrecen, Piac-utca 51.  
(Főpostával szemben.)

Alapított 1845.

**Felöltők** } **Közismerten kiváló**  
**Eső köpenyek** } **minőségben és**  
**Divat öltönyök** } **kivételben,**  
**Gazdász kabátok** } **leszállított ár-**  
**Sport nadrágok** } **ban, óriási**  
**Gyermek ruhák** } **választékban.**

**Cégünk alapja:**  
**megbízhatóságunk!**

**Ha fáj a gyomra** használjon  
**„VENTROVIN“**  
gyomor kura balzsamot  
(törv. védve)

Megszünteti a has- és gyomorgörcsöt, idült gyomor- és bélbántalmakat, székrekedést. — Felülmúlhatatlan étvágygerjesztő. — Számtalan hála és köszönőlevél.

Egyedüli készítő **Gerő Miklós**  
„Ferenc József Gyógytár Laboratóriuma“  
BUDAPEST VII. BETHLEN-U. 14.  
Megrendelés postai utánvétellel 26.000 korona.

**MAGYAR BROWN BOVERI MŰVEK**  
Villamossági Részvénytársaság  
Budapest VI. Podmaniczky-u. 27.  
Gyár: UJPEST Megyeri-ut.  
Sürgőnycim: Dynamo Budapest.

**GYÁRT ÉS SZÁLLIT:** villamos gépeket és berendezéseket az erőáramu villamosság minden alkalmazására.

Tekintse meg a budapesti nemzetközi vásáron cégünk kiállított speciális gyártmányait.

**A Független Hajduság**  
hirdetése  
**eredményt hoz!**